

潍坊市消协发布培训班报名消费警示

暑假上培训班,小心陷阱

本报7月13日讯(记者 赵松刚)暑假来临,各类培训机构也开始大张旗鼓抢生源。13日记者获悉,潍坊市消费者协会近期对暑期培训市场进行调查,发出消费警示。

在一系列消费警示中,消协重点提醒,正规培训班必须有“五证”。消费者在报名参加培训班的时,应注意看清办学机构是否具有教育部门颁发的相关证明,是否具有民办办学许可证、物价部门颁发的收费许可证、税务登记证、非企业法人登记证以及技术监督部门颁发的组织机构代码证。

消协工作人员介绍,凡是不具

备上述“五证”的培训机构,办学资格都没有得到国家认可,往往是几个人搭个台子就开始办学,培训质量得不到好的保证。消费者在选择培训班时一定要谨慎选择。

除此之外,“名师授课”未必真。消协在调查中发现,有些培训机构为了招徕学员,往往进行虚假宣传,打出“名师授课”、“办学设备先进”、“成绩短时间大幅提升”等广告,而聘请的老师往往是一些在校大学生或师范生,没有相关教育经验。办学条件往往是几十个人挤在一个教室里,甚至没有固定座位。

消费者在报名参加培训班时,应与办学机构书面签订培训

协议,约定好培训时间、地点、内容、师资力量和相关教学培训设施、责任与义务等,从而掌握维权证据。

除此之外,消费者还要提防巧立名目收费项目。现阶段,市场上的各类培训班良莠不齐,收费没有统一的标准。多收费、乱收费等现象时有发生。一些辅导班在开班后往往会巧立名目收取诸如文具费、教材费、空调费等相关费用。因此,家长应要求办学机构在收费时写清收费项目和收费内容,并达成一致,以避免后期出现的乱收费、捆绑收费等现象,从而维护好自己的合法权益。



风筝广场建起“最牛”避难场所

功能最全,最多可容纳30000人临时避险安置



本报7月13日讯(记者 赵松刚)13日,记者从奎文区地震局获悉,为提高潍坊市应对突发性灾难,最大限度减少人员伤亡和财产安全,奎文区在潍坊风筝广场设立

了潍坊功能最齐全的应急避难场所,35000m²的面积可供12000人应急避难,或3万人临时避险安置。

13日,记者来到潍坊风筝广场,在北门,一个醒目的绿色指示牌出现在眼前,指示牌上显示“应急避难场所”的字样,箭头指向风筝广场。在广场南面,一张“潍坊风筝广场应急避难场所示意图”详细指示了风筝广场应急避难设施分布,以便在发生突发性灾害面前,供市民参考。在风筝广场,记者发现,很多地方都出现了应急避难场所的指示牌。市民李先生告诉记者,风筝广场以前并没有这样的标牌,这是最近一段时间挂上去的。

奎文区地震局主任裴伟琦介绍说,潍坊风筝广场应急避难场所位于市中心人口密集区,设施完备,出入通畅。2010年,奎文区按照地震应急避难场所标准,通过整合资源和完善配套设施,2011年5月份,建成了应对多种灾难的城市应急避难场所。

据介绍,潍坊风筝广场应急避

难场所设应急指挥、应急篷宿、应急医疗救护与卫生防疫、应急供水、应急供电、应急物资储备与供应、应急厕所、应急垃圾处理、应急消防、应急停车、应急停机等各项避难功能,提供住宿、医疗、物资等救助。在这样的条件下,当发生地震、洪水、火灾、爆炸等重大灾害和事故时,可容纳12000人应急避难维持生活30天左右,或者供3万人临时避险安置。这样的水准,已经达到国家一类应急避难场所的标准,也是目前潍坊功能最健全的应急避难场所。

记者了解到,目前奎文区已设有40处应急避难场所,风筝广场是在原有的人防工程基础上,并按照应急避难场所的建设要求予以改建。当本地发生5级或者5级以上的破坏性地震、建筑物出现重大危险和坍塌、火灾、空袭、爆炸等其他不可预知或者公共安全的突发事件时,就会启动应急避难场所,应对灾难,最大限度减少人员伤亡和财产安全。

城区首座“星级公厕”本周开放

另外9座同级公厕今年将全部建成、使用

本报7月13日讯(记者 董惠 吴凡 通讯员 徐学森)13日,记者从奎文区环卫处了解到,潍坊城区首座“星级公厕”将于本周投入使用,并免费向市民开放。

13日上午,记者来到健康街、北海路交叉口,走进一片绿化带内,一座“欧式风格”建筑矗立眼前。红色的瓦片屋顶、淡灰色的蘑菇石外墙面,门窗全部采用中空玻璃,还设置了残疾人坡道,分外醒目。奎文环卫处的工作人员介绍,这座“星级公厕”占地近100平方米,投资60万元左右。外墙设计不仅美观,还具有保温功能。走进公厕内,左手边黑色洗手台上,白色洗手盆上的不锈钢水龙头都配了加热装置,保证洗手

时6秒钟出热水。另外,男女蹲位均按1.2m*1.5m标准设计,设置了残疾人专用公厕间,小便器及蹲便器采用红外线感应装置。

据了解,根据规划,奎文区今年将新建10座公厕,建筑面积约1600平方米,所建位置全部在绿化带里,主要是欧式风格,部分还设立了市民休息室,配备座椅及饮水机。建筑外墙均采用了保温措施,冬季采暖及夏季降温采用空调设备。到目前,计划内的10座公厕,1处建成并在本周内开放,另有6座在建,3座待建。在建6座中,翔天园、东苑公园和广播电台公厕已基本完成,潍柴、农信及东风街公厕正在开槽。10座公厕今年将全部完成建设投入使用。

糖尿病人也能过上“甜日子”

糖尿病是个终身病,麻疯病,一辈子都得吃降糖药或打胰岛素,还得严格控制饮食,有了并发症更是从苦到甜,头晕耳鸣睡不着,口一干还渴,手脚麻凉浑身痒,两腿发软心慌,虽然药不离手,可吃喝拉睡样样都不顺,生活质量差,活的憋屈!
“知道这病好不了,能不能活的舒服点?”这是糖友问得最多的一句话!能不能做到呢?知蜂堂做到了!作为一家专门服务糖尿病人的企业,19年来已帮助130多万糖友摆脱了并发症痛苦,过上了“甜蜜”的生活!

明智者甜蜜一生 糖尿病初期来知蜂堂——稳定血糖,远离并发症!

此时的糖友并没有遭受到并发症的折磨,懒得运动,更没有严格控制饮食,大吃大喝照旧,两眼只盯着血糖,每天为居高不下,忽高忽低的血糖而发愁;有的人甚至认为只要控制住了血糖就万事大吉了,其实,这种认识是错误的,在两三年内你就会出现并发症!
单纯降血糖无法预防并发症,配合知蜂堂蜂胶使用,既可以帮你稳定住血糖,又能保护血管和神经,延缓血

务实者先苦后甜 有了并发症来知蜂堂——告别病痛,生活轻松!

糖尿病5—10年,身体或多或少都会出现并发症,眼睛干涩,视力下降,皮肤痒,失眠便秘等等,有些患者认为这些都是常见慢性病,并不知道是并发症,于是就吃安眠药,通便的药,抹止痒膏……治标不治本,反而病症越来越严重,身体更痛苦!并发症是血管、神经、代谢和免疫四大系统的病变,出现了一种,说明此系统已经病变,后面跟着一大串并发症,到时将会让你防不胜防!
知蜂堂蜂胶能从并发症的源头——血管、神经、代谢、免疫四大系统进行根本上的保护和调节,解决全身的并发症,避免了单症单治,多药同服的烦恼和副作用,截断或消除并发症,减轻痛苦,让你腿脚有劲,睡的不踏实,手不麻脚不凉,生活质量大大提高!

醒悟者苦尽甜来 并发症严重来知蜂堂——远离危险,杜绝致死致残!

有了严重并发症,阿司匹林、维生素没少吃,可还是不见好;反而出现了视力重影、双翅浮肿、脚变黑、心慌胸闷等眼病、肾病、糖尿病足、重度并发症的前兆,随时面临着失明、尿毒症、截肢、脑梗、心梗的威胁!此时,请您马上用知蜂堂蜂胶,拖一天,就多一分危险!
知蜂堂蜂胶最大的优势在于综合功效,全面保护心、脑、肝、肾等脏器,维持或逆转病情,推迟恶变,不再为致

知蜂堂两大组合,疗效全面提速

糖尿病人致死、致残的根源是血管病变,而痛苦的根源则是神经病变,知蜂堂特别推出分别针对血管和神经病变的产品——茶素和王浆,“蜂胶+茶素”、“蜂胶+王浆”,两大组合,综合+重点,使并发症恢复更快,大幅降低治疗费用,【茶素+王浆】能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,配合蜂胶的综合作用,使血管病变的恢复时间大大缩短。
【蜂王浆】具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用,可快速改善失眠、便秘、痒痒等神经类并发症。

好消息:只要您是糖尿病病友,在7月1日-7月31日期间,来到知蜂堂各专卖店免费测量血糖4次,即可获得价值18元的蜂胶皂一块。(每月每人只能获赠一次),望新老糖友相互转告。